

今日黄三角

速读

东营市石油业商会昨成立

石油制品行业发展有了新平台

本报5月16日讯(记者 王瑞景 顾松) 16日上午,东营市石油业商会成立,首届会员有74名,来自东营市内石油冶炼、仓储物流企业,油品批发、零售企业等。商会将发挥桥梁纽带作用,促进企业合作,推进石油行业良性发展。

经过近两个月的紧张筹备,16日上午11时40分许,东营市石油业商会揭牌成立。商会性质为全市性、行业性、非营利性的地方团体组织。由东营市范围内从事石油化工生产、石油批发、零售、加油站、仓储物

流的单位、社会团体及个人自愿联合组成,会员不受部门、所有制的限制。商会的业务主管单位为东营市经信委,目前已由74名会员加入。

石油制品是关系到国计民生的重要商品和战略物资,石油制品的流通对国家的经济安全具有特别重要的意义。东营是一座因油而生、因油而兴的城市。目前,全市原油一次加工能力达到3390万吨,石油制品行业是东营的第一大产业,东营已经发展成为全国地炼能力最大的市。成品油年产量达到

1088万吨,约占全省的17%。全市已有成品油经营企业302家,在建的成品油仓储项目全部建成后,仓储容积将达到534.7万立方米,东营将成为全省最大的成品油仓储、运输集散地。

石油制品行业良好的发展势头,迫切需要搭建一个服务行业发展的平台,东营市石油业商会应运而生。商会将发挥桥梁纽带作用,促进企业合作,开展行业信息咨询和统计工作。根据市场和行业发展需要举办各类交流活动,推进石油行业间的横向联合。



东营市委常委、副市长田青云和市政协副主席陈胜为商会揭牌。 本报记者 段学虎 摄

北风转南风 明日最高温又到30℃以上

本报5月16日讯(记者 王健) 16日,记者从市气象台了解到,17日风向开始转变,连日来的凉爽天气要告一段落,18日最高气温又将回到30℃以上。

据了解,未来两天都是晴好天气,17日最高气温约

在27℃,北风会转为东南风,风向转变带来温度的回升,预计18日最高气温约在33℃,最低温度在17℃左右。本期明星宝宝郝培园提醒叔叔阿姨,虽然中午温度高,但早晚依然比较凉,一定要注意保暖,不要感冒。

今明两日天气预报

东营区:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温16~27℃;
利津县:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温15~27℃;
河口区:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温16~26℃;
广饶县:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温14~28℃;
垦利县:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温16~27℃; 本报记者 王健 整理



明星宝宝 说天气

姓名:郝培园(小名涵涵)
年龄:1岁4个月
父母寄语:愿涵涵健康成长,每天快快乐乐!

本报《明星宝宝说天气》版块正式开办啦!想不想让家中的宝宝秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝姓名、年龄、学校、父母寄语等发到报名邮箱就可以啦!报名邮箱:80331284@qq.com 报名QQ:80331284

5月17日:晴间多云,北风转东南风3~4级,海区5~6级,气温16~27℃;

5月18日:晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温17~33℃。

中国变频空调资格最老用户来自青岛 海尔牌使用19年感染三代人

今年4月由海尔空调发起为期一个月的“寻找中国第一代变频空调老用户”网络活动日前落下帷幕。据活动发起方海尔空调相关负责人介绍,经过紧张的信息认证和核实,目前资格最老的中国第一代变频空调老用户已评选出,为来自青岛市市北区的市民王女士一家。而记者也了解到,本次活动得到了上万网友的支持,使用变频空调的用户中超过八成都是海尔的用户。大奖出炉,日前,记者随海尔空调工作人员一同走进王女士家中,不仅送上一台海尔超薄空调表达对老用户长期信赖的感谢,也仔细倾听了王女士一家三代与海尔变频空调的不解之缘。

在王女士家中,记者见到了这台使用时长达19年的海尔变频空调。据王女士介绍,该空调为1994年

购买,得知她要买空调的事情后,左邻右舍亲朋好友都给她出主意,让她感到意外的是居然有超过八成的人都建议她购买海尔空调。“很多人都说海尔好用耐用,我想有这么好的口碑,质量肯定错不了。”王女士对记者说,到目前为止这台变频空调已经服务了19个年头,一直好用得很,从来没有维修过。“99年我们家从无棣二路搬到了丹山路,那台空调跟着我们一起搬进了新家,这一住又是14年,没想到一直用到现在,质量仍然很好。”王女士告诉记者。而记者也发现,王女士家的这台空调虽说已经是老古董了,可是保养的非常好,“这是我们从事空调服务工作以来,见到的使用时间最长而且保养最好的变频空调”,海尔工作人员告诉记者。

赶巧的是,当日,王女士的儿媳

妇也抱着两岁的孩子回家来帮着参谋新空调的安装位置。看着孙女在空调器旁摆着各种造型的可爱样子,王女士和儿媳妇笑得合不拢嘴。



“孩子跟奶奶比较亲,加上我们工作忙,经常需要我妈帮忙照看。孩子睡觉的时候,这台海尔空调静得出奇,而且出冷风也很快,孩子睡觉很安稳,所以就更经常闹着要来奶奶家了。”王女士的儿媳妇表示,由于受公婆婆婆的感染,今年家里重新装修,便选择了最新上市的海尔宽带无氟变频空调,最重要的是静音,除甲醛功能对孩子的成长有益处。

据海尔空调相关负责人介绍,王女士一家是目前寻找到的中国变频空调使用时间最长的老用户,使用时间长达19年。“从1993年海尔推出中国第一台变频空调至今,已经20年了,我们不仅找到了中国第一代变频空调的见证者,也被王女士一家三代对海尔变频空调19年钟情不移的感情所感动。”该负责人表示。据悉,本次活动中涌现出了一大

批使用海尔变频空调达15年以上的老用户,他们来自全国各地,在长期的使用过程中为海尔变频空调的卓越品质和服务所折服,已经成为海尔空调最忠实的粉丝群。

“我们希望海尔能生产出更多更好的变频空调,就像是为我们家服务了19年的这台空调一样,不仅质量过关,而且为我们带来了很多美好的生活回忆。”在采访结束时,王女士的儿媳妇表达了对海尔家电的期待。而事实上,伴随近年来在变频技术领域的创新升级,海尔空调已经成为空调行业变频技术、产品、市场的佼佼者,无论是王女士购买的第一代海尔变频空调,还是今年儿子一家为重新装修而选购的海尔宽带无氟变频空调,都成为海尔以满足和创新用户需求为目标的运营理念赢得市场认可的有力见证。

阳光100国际时尚之夜暨梅赛德斯-奔驰试驾答谢盛典开幕在即

引领时代 光耀未来

阳光100携手奔驰将于2012年5月26日—5月27日,在阳光100城市丽园举办“东营泰岳星徽梅赛德斯-奔驰试乘试驾专场”及“阳光100国际时尚之夜暨梅赛德斯-奔驰试驾答谢盛典”,这是全城瞩目的时尚盛典,是众星闪耀的国际舞台,是精英圈层的盛大集会,也是两大领军品牌的深度交流。

领导时代 驾驭未来

关于这个蓬勃发展的时代我们有很多角度可以去盘点、梳理。

时光带走的不仅是岁月,还留下了铿锵有力的步伐。在时代的感召下,这座城市发生着翻天覆地的变化。东营,得天独厚,雄踞黄蓝交汇的国家级战略要地,向来不乏诸多优秀的企业和个人,他们前瞻城市未来,以为城市创造价值为导向,成为都市发展的引擎,让东营成为新思维和新生活方式的策源地。

品牌领军 合锋共济

阳光100携手奔驰,共同倡导

以为城市和客户创造价值为基准的品牌理念,以产品、服务创新为主线的增值模式,以面向时代、面向未来的前瞻视角为导向的运营策略。阳光100一贯专注于“像制造汽车一样制造房子”,率先在国内引进世界级设计大师团队的同时,与国际一线品牌强强联手,共促广泛、深入的战略合作。

众星闪耀 国际舞台

阳光100国际时尚之夜暨梅赛德斯-奔驰试驾答谢盛典将于2012

年5月27日晚:6:00PM绚丽启幕!此次盛典星光云集,节目异彩纷呈,汇聚国际尖端时尚元素,撷取海量艺术奇葩,为这座城市营造一场声势浩大的视听盛宴。阳光100携手东营泰岳星徽梅赛德斯-奔驰,以比肩世界的创新思潮,传播时代文化,领跑时尚社区,打造汽车传奇。

精英圈层 盛大集会

此次盛典将成为城市精英圈层的盛大集会。这些成功者,靠智慧和汗水奔走在城市的上层轨道

上。他们有着国际化视野、有着共同的品牌观、生活观和消费观,对时尚的见解敏感而独到,他们必将义无反顾地成为新时代文化的领军和标榜!这与阳光100和东营泰岳星徽梅赛德斯-奔驰“用产品推广一种生活方式!”的理念如出一辙。产品,不仅仅是满足人们居家、出行的物质基础,更是一种精神、一种意志的表达。最独特与最有价值的东西,就是在有形的产品之外,借助大师之手所创造的无形的艺术与文化。

考试

职业技能鉴定

本周末开考

本报5月16日讯(记者 李金金 通讯员 周梅) 16日,记者从东营市职业技能鉴定中心获悉,全国(省)统一鉴定于5月19日、20日两天举行,1440人将参加本次职业技能鉴定考试。

全国(省)统一鉴定在东营职业学院一教楼开考,此次鉴定的职业有理财规划师、心理咨询师、营销师、物流师、秘书、涉外秘书、婚姻家庭咨询师、物业管理师、房地产策划师、公共营养师、育婴师、营养配餐员、企业人力资源师13个工种。

出行

改建320公里公路 改善农村交通

本报5月16日讯(首席记者 聂金刚) 16日,记者从全市道路交通安全会议上获悉,东营市今年大力支持新农村建设,提升农村交通出行条件。年内将新改建农村公路320公里,建成不少于300公里的标准化路段,村村通客车率达到99%。